

*Новости ИАиС*

## Пять лет безопасности



**Студенческому отделу по пропаганде безопасности дорожного движения ИАиС ВолгГТУ 2 апреля исполнилось 5 лет!**

В 2012 году Волгоградский государственный архитектурно-строительный университет с целью повышения безопасности дорожного движения и снижения дорожно-транспортного травматизма выступил с инициативой и заключил договор о сотрудничестве с ГИБДД УМВД России по г. Волгограду и Учебно-научно-производственным предприятием ООО «Аспект» в сфере пропаганды безопасности дорожного движения среди учащихся и воспитанников общеобразовательных учреждений г. Волгограда.

Из числа активных ребят университета был сформирован студенческий отдел по пропаганде безопасности дорожного движения (ПБДД) под руководством к.т.н., доцента кафедры ИПТС Натальи Сапожковой. Состав студенческого отдела ежегодно обновляется и пополняется первокурсниками. На сегодняшний день в него входят 33 студента.

За это время во многих образовательных учреждениях нашего города проведена игра-конкурс «Построй безопасный город!». Все занятия проходят с использованием видео и фотоматериалов в формате презентаций, наглядных материалов, плакатов, памяток, которые разработаны совместно с инспекторами ГИБДД и постоянно совершенствуются и обновляются.

Таким образом, ребята получают сложную для них информацию по правилам дорожного движения в доступной, интересной и игровой форме. По окончании каждого мероприятия проводится опрос ребят с целью выявления степени усвоения материала.

Кроме того, студенческий отдел по ПБДД принимает активное участие в ежегодном Всероссийском конкурсе «Безопасное колесо» на всех его этапах. В рамках данного мероприятия на базе школ проводятся обучающие уроки, тесты, организуются районные соревнования, а также студенты участвуют в качестве судей и помощников судей в городском конкурсе.

Регулярно совместно с сотрудниками ГИБДД организуются и проводятся массовые акции и флешмобы на улицах города: «Внимание: пешеход!», «Светлячки на дороге», «Пешеход на зебре всегда прав!», «День памяти жертв ДТП» и другие мероприятия, направленные на повышение безопасности дорожного движения.

Студенческий отдел по ПБДД постоянно расширяет границы своей деятельности. Были организованы и проведены мероприятия по безопасности дорожного движения во Фролово Волгоградской области и Геленджике, за что участники мероприятий были неоднократно отмечены благодарственными письмами и грамотами ГИБДД и образовательных учреждений.

Работа в сфере пропаганды безопасности дорожного движения положительно сказывается и на самих студентах, которые в ней участвуют. Это не только помогает формировать и закреплять их профессиональные знания и навыки на практике, а главное осознавать важность и необходимость выбранной специальности и будущей профессии.

На сегодняшний день со многими образовательными учреждениями Волгограда отдел заключил договоры о сотрудничестве в сфере пропаганды безопасности дорожного движения и по предварительной заявке планирует проведение мероприятий.

**Наталья Сапожкова, руководитель отдела по ПБДД.**